

省委常委会召开扩大会议传达学习习近平总书记给独龙江乡群众的回信

坚定信心决战脱贫攻坚推进跨越发展 同心协力创造各民族更加美好的明天

4月12日，省委常委会召开扩大会议，传达学习习近平总书记给贡山县独龙江乡群众的回信，强调要深入学习贯彻习近平总书记回信重要精神，进一步坚定打赢打好脱贫攻坚战、推动高质量跨越式发展、谱写好中国梦云南篇章的信心和决心，团结带领全省各族干部群众再接再厉、奋发图强，同心协力建设好家乡、守护好边疆，努力创造各民族更加美好的明天。

省委书记陈豪主持会议。

会议指出，习近平总书记高度重视脱贫攻坚、亲力亲为抓扶贫工作，始终牵挂着边疆各族群众、始终牵挂着云南各族人民、始终牵挂着独龙族的脱贫攻坚和发展进步。习近平总书记给独龙江乡群众的回信，让云南广大干部群众深切感受到党中央的关怀、感受到总书记始终心系人民群众的为民情怀和强烈使命担当，给我们增添了强大的精神力量，必将鼓舞、激励和鞭策全省广大党员干部、各族人民群众为坚决打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会而团结奋斗。全省上下要紧密结合学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，紧密结合学习宣传贯彻习近平总书记对云南工作的重要指示精神，认真学习、深刻领会好回信重要精神。要广泛宣传全省广大人民群众在回信重要精神鼓舞下努力奋斗的生动实践，迅速形成学习宣传贯彻回信重要精神、打好脱贫攻坚战的浓厚氛围。

会议强调，各地区各部门要坚决贯彻好

习近平总书记回信重要精神，始终坚持和加强党对脱贫攻坚的全面领导，进一步强化省负总责、市县抓落实的管理体制，强化党政一把手负总责的领导责任制；坚持目标标准，贯彻精准方略，聚焦“两不愁三保障”，坚决攻克深度贫困堡垒；认真做好脱贫攻坚与乡村振兴战略的衔接工作，接续推动群众生活改善，巩固和扩大脱贫攻坚成果；把防止返贫摆在更加重要的位置，建立健全稳定脱贫长效机制，确保脱贫过程扎实、脱贫结果真实、脱贫成效经得起检验；坚定信心不动摇，咬定目标不放松，落实责任不松劲，转变作风不懈怠，真抓实干、埋头苦干，坚决打赢打好脱贫攻坚战。

会议要求全省广大党员干部深刻领会习近平总书记回信重要精神的丰富内涵和重大意义，牢记习近平总书记关于“全面实现小康，一个民族都不能少”的重要指示，把习近平总书记和党中央的关心关怀转化为边疆各族人民永远听党话、跟党走、感党恩的思想自觉和行动自觉，转化为推动云南打赢脱贫攻坚战、高质量跨越式发展、谱写好中国梦云南篇章的坚定信心和决心，转化为决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会的强大动力，奋力推动民族地区经济社会发展，坚决兑现向党中央和全省各族人民作出的庄严承诺，确保如期与全国人民一道全面建成小康社会。

据《云南日报》